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Chip und PIN Technologie

Was ist der Vorteil des Chips?

Ein kleiner golden oder silberner glänzender Chip auf der Vorderseite macht die Verbandskreditkarte sicherer. Dieser sogenannte EMV Chip entspricht dem aktuellsten Stand der Technik und macht Kartenmissbrauch nahezu unmöglich. Der größte Vorteil des Chips auf einer Kreditkarte gegenüber dem Magnetstreifen ist es, dass zurzeit der Chip praktisch nicht mehr ausgelesen und kopiert werden kann. Es handelt sich bei diesem Chip um eine Art Minicomputer, der sowohl das Auslesen als auch das Verändern der gespeicherten Daten verhindert. Zudem ist mittels des Chips eine sehr schnelle und sichere Kommunikation mit dem Händler möglich. Die Chip & PIN Technologie ergänzt den bisher ausschließlich verwendeten Magnetstreifen und erhöht die Sicherheit beim Bezahlen mit Ihrer Kreditkarte, denn der PIN ist im Chip enthalten und wird bei der Autorisierungsanfrage nicht mehr übermittelt. Die PIN – Prüfung erfolgt beim Bezahlvorgang direkt im Terminal. Noch werden alle neuen Kreditkarten mit Chip und Magnetstreifen ausgegeben (Hybridkarten) doch in der nächsten Generation werden nur noch Karten mit Chip ausgegeben. 
Immer mehr Händler im In- und Ausland verwenden Zahlungsgeräte der neuen Chip & PIN Generation. In manchen Ländern wie Kanada / USA oder Skandinavien kann man bereits heute an einigen Bankautomaten nur noch Bargeld abheben, wenn die Kreditkarte einen Chip hat. Zwar gibt es auch noch Bankautomaten, an denen man mit dem Magnetstreifen Bargeld erhält, aber die Tendenz geht dahin, dass man sukzessive nur noch eine Abwicklung mit Chip akzeptieren wird. Manche Händler beispielsweise in Skandinavien akzeptieren heute bereits Kartenzahlung nur noch wenn man eine Chipkarte hat und dazu seinen PIN eingeben kann.
Beim Bezahlvorgang  - auch in Deutschland - werden Sie daher immer öfter aufgefordert, den PIN einzugeben anstatt den Beleg zu unterschreiben. Diese neue Technologie hat sich bereits hervorragend bewährt und bietet Ihnen zusätzliche Sicherheit beim Bezahlen. 

Was bedeutet das für Sie?

Sie können Ihre Verbandskreditkarte mit Magnetstreifen auch wie gewohnt einsetzen. Wenn Sie eine Kreditkarte mit Chip besitzen, sollten Sie immer Ihren PIN beim Bezahlen verfügbar haben. Verfügbar heißt, dass man den PIN auswendig kennt.
Haben Sie Ihren PIN verloren oder vergessen?

Kein Problem. Die Bank sendet Ihnen gerne einen neuen PIN. Bitte kontaktieren Sie die Bank telefonisch unter 

Tel. 0711 - 12443225 
Was sollten Sie stets beachten?

· Bitte unterschreiben Sie Ihre Kreditkarte sofort nach Erhalt

· Merken Sie sich Ihren PIN und notieren diesen bitte nicht – weder als verdeckte Telefonnummer oder direkt auf der Kreditkarte 

· Teilen Sie den PIN bitte nie einer dritten Person mit.
· Sollten Sie beim Internet - Shopping aufgefordert werden Ihren PIN einzugeben, brechen Sie sofort den Vorgang ab, denn dann handelt es sich mit ziemliche Wahrscheinlichkeit um Betrug / Pishing.

· Achten Sie bitte beim Bezahlen darauf, dass Sie bei der
Eingabe Ihres PIN beim Bargeldautomat oder bei einem Händler nicht beobachtet werden. Verdecken Sie immer Ihre PIN Eingabe mit der Hand oder einem Gegenstand.
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